(vacTHoro) or usmenenus mHowmTens (aenurens):
a:5=a:10-2 a-5=a-10:2

a:50=a:100-2 a-50=a-100:2

= A7 151=

= 00 130=
O : — —
3. Peww 3apaum. Cpaeum ux: 4to obuwee? B 4ém ornuume?
(3 1) 3a 4 4 Tpoe paboumx sbikonanu 48 m TpaHwew.
CKonbKO MEeTpoB TpaHwew BbiKOnaer oauH pabouwni 2a
4ac, ecnu NPOoM3BOAMTENLHOCTL TPyaa paboumx oguHakosa?l
Orser: Me'rp_ TpaHLWwewu BblkonaeT oguH paboun 3a vac.
0 2) I'Iepnbm paboumit BeiKansigaeT 3a 4ac 4 m TpaHwew,
a BTOPOM — 5 M. 3a CKONbKO 4Hacoe coBmecTHou pabortbi
OHM BbiKONaOT 252 M TpaHwewn?
OreerT: 32 YacoB COBMECTHOM pa601'b|.
4. Hangm: % or 51; uenoe, ecnu ero 5 cocrasnser 4.
5. Hahgn 3HaueHus BbipakeHui. 3anuiln pe3ynbrarbl.

A

> 6.

OTBerT:

(728+96)-100-(117-84)-0=
(534-246+826): (534 +826-246)=
1:(3734 457 —563-266)-754=/

Onpepenu paccrosHue mexay To4YKa- m
mu O u T, ecnu paguyc OKpPYXHOCTH T C (®)

c ueHTpom B Touke C paseH 3 cm, KM

a pagMyc OKPYXHOCTM C LEHTPOM
B Touke O — 4 cm.

CM.




